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ATA DA 23ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos trinta dias do mês de dezembro do ano de 2024, às 21h40, sob a presidência de 

José Roberto Comeron realizou-se a 23ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa 

Engue, Gabriel de Araújo Maciel, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, 

Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro e Vanessa 

Valerio de Almeida Silva. Ausência de: Débora Marcondes, Gessé Alves e Saulo Golob. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. ORDEM DO DIA. Leitura do Projeto de Lei 

Nº 189/2024 - Vereadora Aurea Rosa - Altera a Lei Municipal n° 1.102 de 11 de 

dezembro de 1997 que institui o Código Tributário do Município de Itapeva, bem como 

a Lei Municipal n° 2.090 de 29 de dezembro de 2003, que estabelece as alíquotas para 

o pagamento do ISSQN para alterar o prazo para recolhimento do ISSQN e a sua 

alíquota referente aos planos de saúde que se cumpram através de serviços de terceiros 

contratados, credenciados, cooperados ou apenas pagos pelo operador do plano 

mediante indicação do beneficiário. Está em segunda discussão. Em segunda votação. 

Foi aprovado por todos. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra a ver. Vanessa. 

Cumprimenta a todos. Fala que está encerrando um ciclo como vereadora nessa última 

sessão do ano. Agradece a cada servidor dessa Casa de Leis, na pessoa do servidor 

Ademir. Refere que sempre respeitou a todos os pares vereadores. Agradece ao seu 

sogro que sempre a incentivou a entrar na política. Pasou 8 anos como vereadora, 

jamais deixou de trabalhar pela população. Refere que aprendeu muito com essa etapa 

de sua vida. Narra sua evolução no uso da tribuna. Externa sua gratidão a todos e a 

cada morador de Itapeva. Comenta um pouco sobre suas conquistas em termos de 

benfeitorias para a população tendo feito a diferença, certamente, na vida de muitas 

pessoas. Deseja aos vereadores eleitos que trabalhem muito em prol da população.  

Com a palavra o ver. Gabriel. Cumprimenta a todos. Agradece ao seu carlinhos, 

servidor dessa casa, presente na Sessão. Comenta que a vida é feita de ciclos. Explica 

como foi a experiência de ter ocupado o cargo de vereador, e hoje se encerra esse 

momento da sua vida. Faz um apanhado de sua atuação, seus feitos e suas conquistas 

como vereador. Diz que está com foco em outras áreas, mas lembra que gosta de 

política e buscará estar sempre participando como cidadão. Agradece aos demais 

vereadores, e deseja aos eleitos um excelente mandato. Aparte ver. Tarzan. Comenta 

da alegria e satisfação de trabalhar com o ver. Gabriel na qualidade de vereador. Que 
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o ver. Gabriel elevou o nível do debate e conseguiu o respeito e admiração de todos 

nessa Casa de Leis. Ver. Laércio. Fala sobre as boas recordações e embates. 

Parabeniza o ver. Gabriel pelos seus posicionamentos, firmes e honestos. Retoma ver. 

Gabriel. Agradece aos colegas vereadores pelas palavras. Encerra dizendo que não se 

pode agradar a todos, mas ressalta que todos seus votos na Casa foram de acordo com 

sua consciência. Com a palavra o ver. Celinho. Cumprimenta a todos. Agradece a Deus 

pela oportunidade de ter atuado como vereador. Agradece toda a sua família. Agradece 

aos servidores da Casa de Leis. Explica as circunstâncias adversas que não 

possibilitaram ao vereador de ser eleito, mas frisa que tudo é plano de Deus e agradece 

novamente a cada morador de Itapeva. Agradece ao Prefeito Mário Tassinari, aos 

Secretários e vereadores. Explica que muitas vezes as pessoas acabam desrespeitando 

sua religiosidade, de matriz africana, mas exalta a postura do ver. Tarzan, que está além 

de tais rótulos. Fala sobre as amizades que conquistou na casa de Leis. Acredita ter 

cumprido sua missão teve projetos de sua autoria, muito importantes, aprovados. Cita 

um, que trata dos galhos das estradas rurais e fala da importância da matéria. Acredita 

que foi uma ferramenta importante, tendo ajudado muito a vida do pequeno agricultor. 

Sempre fala que, na condição de servidor, é preciso fazer a diferença na vida das 

pessoas. Refere que sempre primou pelo debate e a busca de consensos e pontos em 

comum. Agradece a todos e deseja um excelente ano de 2025 a todos os itapevenses. 

Aparte ver. Gabriel. Registra o respeito que tem pelo ver. Celinho. Tarzan. Agradece 

ao ver. Celinho e diz que o vereador é um exemplo de vida. Ver. Comeron. Agradece 

ao ver. Celinho pelos serviços prestados à Casa de Leis. Com a palavra a ver. Áurea. 

Cumprimenta a todos. Conta uma história sobre sonhos, atitudes de modos de viver, 

que trata de dar o melhor ao melhor amigo. Refere sobre conquistas para a população 

a partir de demandas da vereadora. Cita o caso de lajotamento do Bairro Faxinal. 

Questiona qual seria o sonho das pessoas que esperam da prefeita eleita melhorias na 

prestação de serviços, dos servidores que esperam aumento salarial. E para os 

vereadores precisam ter humildade. Às vezes os sonhos pessoais não são os da 

maioria. Comenta que existe boa política, que é a de atender bem a população e lutar 

pelos anseios do povo. Deixa uma reflexão para os vereadores que estão entrando para 

o próximo mandato. Com a palavra o ver. Tarzan. Cumprimenta a todos. Saúda 

especialmente à Vanessa Guari. Quando ela foi convidada pelo Prefeito Mário para ser 

Secretária ela teria pedido a opinião do vereador. Na ocasião a Santa Casa estava em 

situação financeira muito complicada, e o primeiro ato da Secretária Vanessa foi assinar 

liberação para empréstimo da santa casa. Seguiram-se outras ações muito boas como 

gestora. Tendo trabalhado com coragem e diligência. Refere que como membro das 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

106 

 EXERCÍCIO DE 2024   LIVRO Nº.: 006 PAG.: 0106 

  
comissões tratou todos os vereadores como iguais. Comenta sobre os esforços da ver. 

Vanessa enquanto Secretária da Saúde para aumentar aportes de valores para a santa 

casa, tendo em vista a tentativa de manter aquela instituição atuando. Tendo a 

secretária conseguido convencer o Prefeito Mário. Lista as qualidades da ver. Vanessa 

e seus feitos como Secretária da Saúde, tendo tido um papel importante para a 

manutenção do funcionamento da Santa Casa até hoje. Aparte ver. Vanessa. Agradece 

ao vereador pelas palavras. Refere que os vereadores estão aqui para trabalhar pela 

população. Retoma ver. Tarzan. Agradece a cada vereador dessa legislatura que se 

encerra. Diz que foi uma experiência muito rica. Com a palavra o ver. Júlio. 

Cumprimenta a todos. Cumprimenta o servidor seu carlinhos, condutor com que teve 

muitas viagens. Escutando a ver. Áurea, pensou em alguns pontos. Fala sobre as 

pessoas com que viu seu pai ser vereador, pessoas com as quais agora está sendo 

vereador. Não sabe em qual fase está mas fica muito honrado. Diz que não há velha ou 

nova política, mas pessoas que querem fazer a boa política. Entende que essa mescla 

é que faz com que as coisas aconteçam. É preciso olhar e enxergar a forma correta de 

fazer política. Quer agradecer a todos os servidores aqui presentes. Comenta que não 

é fácil ser vereador. Comenta que é preciso agir com humildade e fazer com que as 

coisas aconteçam na forma e momento certo para que todos tenham espaço e voz. Diz 

que todos os vereadores têm o mesmo peso e a mesma importância. Refere que os 

servidores da Casa trabalham com muito zelo e entrega. Que os vereadores e 

servidores montam uma engrenagem e tudo é para a população de Itapeva. Agradece 

a cada vereador que votou em seus projetos. Pede que seja feita uma união entre a 

juventude e experiência. Com a palavra o ver. Robson. Cumprimenta a todos. Refere 

que é um privilégio ter sido eleito. Comenta como foi sua parceria junto a administração 

do Dr. Mário, quando era o terceiro suplente. Posteriormente conseguiu assumir a 

cadeira na casa de leis. Confessa que em momento algum se arrepende de ter 

trabalhado com o Dr. Mário já que sabe dos seus ideais, frisa que é uma pessoa que foi 

mal compreendida. Discorre sobre algumas das ações e conquistas da gestão do 

referido Prefeito. Seria ingratidão de sua parte se não citasse os méritos da gestão do 

Dr. Mário. Deixa um registro especial ao ver. Gabriel, ao ver. Laércio, ver. Vanessa. Cita 

seu irmão, ver. Celinho que foi muito feliz. Sabe de seu coração e sentimento. 

Parabeniza a ver. Áurea e o ver. Tarzan pelas articulações no tocante à saúde e santa 

casa. Fala sobre a Lei aprovada a partir de projeto de sua autoria sobre aposentadoria 

especial para servidores com alguma deficiência. Comenta ainda sobre outros projetos 

seus que foram aprovados e viram Lei. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 
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fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 30 de dezembro de 2024. 

 

 

 

ROBERTO COMERON 

PRESIDENTE 
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